

Biografija - Jelena Miljuš

Jelena Miljuš, rođena 1981. u Beogradu, gde se i školovala.

Ekonomski fakultet u Beogradu upisuje 2000., smer Ekonomska analiza i politika.

2002. Upisuje Univerzitet Primenjenih nauka "Megatrend", Poslovnu školu za međunarodni marketing.

2004. Diplomirala je na oba Univerziteta sa prosečnim ocenama 8,41 (osam i 4/100) i 9,13 (devet i 13/100).

Iste godine nastavlja Master studije na Ekonomskom fakultetu u Amsterdamu ( Business School of Economies ) koje završava magistarskom tezom " Marketing kao bazičan faktor podrške u kreiranju ekonomske, psihološke, razvojne, kulturne i socioloske svesti pojedinca".

U periodu Master studija eksperimentalni rad je sprovodila radeći za: Planet Hollywood in Amsterdam i Bayer HeathCare u Nemačkoj.

Honorarno u Srbiji radila je na medijima, kao i u Centru za decu bez roditeljskog staranja.

2007. na neodređeno počinje da radi kao Pr manager koncerna Farmakom MB do 2016.godine. Paralelno osniva 2010. godine - JMS agenciju za reklame, sport i poslovnu edukaciju ,sa kojom 2 godine posluje u Domu za nezbrinutu decu sa srednjoškolskom i studentskom omladinom organizujući im predavanja poslovne komunikacije, rad, učestvovanje u niz marketisko-promotivnih događaja, humanitarne aktivnosti, fondacije itd. Organizacija multibrand revija ( Merkator- Bg,NS, Leskovac..BN Bos.. )

Klulturno -umetničke organizacije događaja gradova u Srbiji i opština ( Valjevo-Tešnjarske večeri..Mionica-Mišićevi dana.. Šabac-Vinski dani..pomoć u organizaciji Sabora trubača Guča sa agencijom Profajl, pomoć u organizaciji događaja Bisnis Partner, Turizam i biznis, Transport i Logistika -Mass media international..)

Uvođenje novih brandova na tržište procene rizika, analize tržišta, marketinške aktivnosti i konsultacije za - Rock and shouse (Amerika) , Chips and love, fabrike hrane za životinje..

Radila je projekte za Ministarstvo Dijaspore, vera, u okviru ciklusa naučnog istraživanja, koje finansira Vlada Republike Srbije, saradivala u projektu PIBAS.

2012.godine Jms agencija je umirovljena zbog bolovanja i posebne nege deteta.

Od 2015. Radi na projektu Eu za dijasporu i manjine, kordinirira islamskim zajednicama i humanitarnim aktivnostima.Saradnik je u Ambasadama zemalja Afrike i Bliskog Istoka.

Prijatelj Ambasade Palestine.

